



Srčano pozdravljamo široku narodnu inicijativu „Ujedinjeni protiv fašizma“ i odazivamo se dolaskom na prosvjed kao pojedinci, **14.4. u Zagreb** iz svih dijelova **Hrvatske**, da kažemo zajedno s narodom - neće proći!

**Zagreb, 14.4.2012. – Ujedinjeni protiv fašizma
Prilika za zadati ljudski udarac fašistima koji neće zaboraviti!**



Minorna nacionalistička stranka, koja služi kao legalni pandan nacista i ustaša, **Hrvatska čista stranka prava (HČSP) 13.4. u Zagrebu** organizira Međunarodnu nacionalističku konferenciju „Važnost povezivanja nacionalista Europe“, da bi zatim **14.4.** upriličila mimohodom „Za generale“. Službeni gosti dolaze iz **Bugarske** (VMRO), **Mađarske** (HVIM, Jobbik), **Francuske** (Front National) i **Belgije** (Voorpost), te navodno i iz **Poljske, Austrije i Njemačke** (NPD). Mnoge od spomenutih organizacija u svojem su djelovanju puno razvijenije od HČSP-a te svoje više ili manje otvorene nacističke stavove manifestiraju u konkretnim napadima (u nekim slučajevima i ubojstvima) na radnike i radnice, razne manjine, religijske skupine i na sve one koji teže društvenoj promjeni. Najavljeni skup bit će najveće okupljanje neonacista u **Hrvatskoj** od Drugog svjetskog rata.

Iza mimohoda i konferencije jasne su namjere; ojačati ultra-nacionalizam u regiji po uzoru na fašiste iz navedenih zemalja, u kojima fašisti svih boja sustavno nastoje pretvoriti ekonomska i klasna pitanja u rasna i nacionalna, kroz huškanja i napade na nacionalne, rasne i vjerske manjine, koje su navodni krivci za loše stanje u zemlji. Time u biti odvlačeći pozornost radnika, seljaka i studenata s gorućih pitanja, poput nezaposlenosti, niskih plaća, srozavanja životnog standarda, lošeg zdravlja i nekvalitetnog školstva, na pitanja krvnih zrnaca susjeda, s kime su susjedi u krevetu i u kojeg boga vjeruju. Danas samo naivni ili neznalice mogu vjerovati da su za spomenute probleme krivi borbeni radnici i studenti, imigranti, razvedene majke, gejevi i lezbijke, Židovi ili Srbi. Padanje životnog standarda i ukidanje prava ne uzrokuju nam ti ljudi, nego društveni i produkcijski odnos kapitalizma, ustoličeni jednako u licu globalnih, ali i lokalnih kapitalističkih elita kao i u licu slično (internacionalno) eksploatirane radničke klase diljem svijeta.

Nacisti, jednako kao danas i neonacisti, svojim djelovanjem samo potpomažu ovakvu kapitalističku eksploataciju napadajući i okrivljujući upravo one koji su često žrtve sistema - borbene radnike, studente i isključene manjine. Stvaranje lažnih podjela često pogoduje samoj reprodukciji kapitalizma. Zato ima smisla ona izjava da je nacizam (ali i generalnije fašizam) u određenom smislu – kopile kapitalizma. On

posebno jača u vrijeme kapitalističkih kriza, kakvoj i danas svjedočimo, i napada radnike te razbija njihove štrajkove, danas jednako kao i ranije. Gotovo neprestano svoje treninge za razbijanje radničkih štrajkova nacizam vježba u napadima na gejeve i lezbijke, religijske i rasne manjine, često s kobnim posljedicama.

Želimo skrenuti pažnju javnosti na to kako su isti državni i medijski elementi koji se sada zgražaju nad fašistima, njihovom konferencijom i mimohodom, iste te fašiste iskoristili pred referendum o ulasku Hrvatske u **Europsku uniju** davši im puni medijski prostor i slobodu. Na taj način su sve neodlučne oko unije stjerali u tabor „civiliziranih zapadnjaka“ ZA Europsku uniju, nasuprot „euroskepticima“, „blatu Balkana“ i „nacionalnim strastima“. Iskoristio se jedan drugi tip starog rasizma kako bi se postigao rezultat. Europa nije imala alternativu, a svi PROTIV su se automatski smještali u nacionalistički tabor, kao nazadnjaci koji stoje na putu progresa. Danas kritike Europske unije kao „unije poslodavaca i političara“ itekako imaju smisla, to se sasvim opipljivo može osjetiti kroz još deblja socijalna rezanja i napade na radnička prava nakon sudbonosnog DA na referendumu. Takva rezanja uostalom ni nisu novina jer radnici, nezaposleni i seljaci odavno osjećaju posljedice "europskog" upravljanja kapitalizmom u ovoj zemlji. Tu praksu domaće su elite već ranije počele primjenjivati, posebno u tzv. "europskoj fazi" tranzicije. Europska faza, posebno s obzirom na odnos rada i kapitala, pokazala se ništa više humanijom od "domaće" tranzicije "200 odabranih obitelji".

Ova naša kratka „analiza“ ima poantu; svi borbeni i progresivni ljudi bi fašiste trebali držati na oku, jer države, poslodavci i policije svih zemalja fašiste koriste za razbijanje i neutraliziranje radničkih, seljačkih i studentskih borbenih pokreta. Ono što danas imamo prilike vidjeti u **Grčkoj**, **Španjolskoj**, **Belgiji**, susjednoj **Srbiji** i u drugim zemljama, kada se poslodavci obračunavaju sa svojim radnicima angažirajući fašističke grupe, ili pak kada policija ruku pod ruku s fašistima razbija studentske i radničke prosvjede. Jedna se povijesna činjenica očito ponavlja – dok kapitalizam trune, smrdi na fašizam.

Zbog svega navedenog srčano pozdravljamo široku narodnu inicijativu „Ujedinjeni protiv fašizma“ i odazivamo se dolaskom na prosvjed kao pojedinci, **14.4. u Zagreb** iz svih dijelova **Hrvatske**, da kažemo zajedno s narodom - neće proći!

14.4.2012., Zagreb, 11h
Trg Bana Jelačića, Manduševac



14.04.2012. - Zagreb
